



## **В Вологодской области завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в причинении тяжелых травм сыну**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего мужчины, который причинил тяжелые травмы своему малолетнему сыну. Мужчине предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью малолетнего).

26 декабря 2018 года около 22 часов в больницу был доставлен 8-месячный мальчик, при обследовании которого диагностирована закрытая черепно-мозговая травма, повлекшая за собой тяжкий вред здоровью. На место происшествия в связи с поступившей информацией незамедлительно выехала следственно-оперативная группа, включая следователей-криминалистов областного аппарата СУ СК РФ по Вологодской области. Как выяснили следователи, о криках и конфликте в семье полицейским сообщили соседи. Мальчик, а также его 4-летний брат были незамедлительно изъяты из семьи.

В результате проделанной работы по подозрению в совершении преступления 27.12.2018 следователями СКР был задержан 32-летний отец пострадавшего мальчика. Следствием проведен целый комплекс следственных действий в отношении как отца, так и матери детей 1990 г.р.

По версии следствия, обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в комнате общежития в городе Вологде нанес своему малолетнему сыну не менее двух ударов по голове, причинив закрытую черепно-мозговую травму, повлекшую за собой тяжкий вред здоровью.

Как выяснили следователи, мать детей привлекалась к административной ответственности за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей. Следователи инициировали вопрос



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

ограничения отца и матери в родительских правах в отношении несовершеннолетних детей. По результатам рассмотрения представления следователей управлением социальной защиты, органами опеки и попечительства администрации города Вологды в судебные органы направлен соответствующий иск. Решением суда исковое заявление удовлетворено, малолетние дети в настоящее время воспитываются в государственном учреждении для детей, оставшихся без попечения родителей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Мая 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1356783>